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Το ποίμνιο της Μητρόπολης Χαλκίδος ευχήθηκε 
στον Ποιμενάρχη του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μαζί με τους πολυπληθείς εκκλησιασθέντες, την παραμονή και ανήμερα 
της εορτής του αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, οι οποίοι ευχήθηκαν, ο 
καθένας προσωπικά, στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος 
κ. Χρυσόστομο, το απόγευμα της 13ης Νοεμβρίου 2024, χριστιανοί κάθε 
ηλικίας, μέλη της Εκκλησίας του Χριστού που παροικεί στη Χαλκίδα, 
προερχόμενοι από όλα τα σημεία της Ιεράς Μητροπόλεως (Κεντρική και 
Βόρεια Εύβοια, Σκιάθο, Σκόπελο και Αλόννησο), αλλά και πολλοί Κληρικοί 
και Λαϊκοί από πολλές άλλες περιοχές επισκέφθηκαν το Πολιτιστικό-
Πνευματικό Κέντρο της Ι. Μητροπόλεως, όπου ευχήθηκαν στον 
εορτάζοντα Ποιμενάρχη.

Μεταξύ των προσελθόντων παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. 
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Νικηφόρος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος.

Η χορωδία-ορχήστρα νέων της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος πλημμύρισε τον χώρο με 
χαρούμενες παιδικές φωνές και μελωδίες, ενώ τα παιδικά τμήματα των 
χορευτικών συλλόγων Ερέτριας «Κωνσταντής Κανάρης» και Ξηρόβρυσης Χαλκίδος 
παρουσίασαν παραδοσιακό μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.

Επίσης προσήλθαν οι Βουλευτές Εύβοιας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης και κ. Αικατερίνα 
Καζάνη, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, σύσσωμη η Δημοτική 
Αρχή του Δήμου Χαλκιδέων με επικεφαλής τη Δήμαρχο Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα, 
ο Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς Τομέα-Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής κ. Δημήτριος Βουρδάνος, ο διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Εύβοιας Ταξίαρχος κ. Κωνσταντίνος Πελεκάνος, ο Λιμενάρχης Χαλκίδας 
Πλοίαρχος κ. Κωνσταντίνος Φλουρής, ο εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Κοινωνικής Μέριμνας κ. Ευάγγελος Χαϊνάς, ο διευθυντής του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Αλέξανδρος Κατσιάρας, το προεδρείο της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας, ο πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου 
Χαλκίδας κ. Δημήτριος Βαγιάννης, το Δ.Σ. του συλλόγου Κυπρίων Εύβοιας, το Δ.Σ. 
του Πανευβοϊκού συλλόγου ΑμεΑ «Άνθρωπος-Ελπίδα-Πολιτισμός», το Δ.Σ. του 
Πανευβοϊκού συλλόγου Καππαδοκών «ο άγιος Ιωάννης ο Ρώσσος», το Δ.Σ. του 
Φιλανθρωπικού Ιδρύματος «Τάσος Γεωργιάδης», το Δ.Σ. της χορωδίας Χαλκίδος 
«1936» και το Δ.Σ. του πολιτιστικού συλλόγου Μικρασιατών προσφύγων και 
κατοίκων Νεάπολης Χαλκίδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, ιδιαίτερα συγκινημένος για τις εκδηλώσεις 
αγάπης των συγχαιρόντων με τη χαρά της ονοματικής του εορτής, τους 
ευχαρίστησε όλους, για τις εκδηλώσεις της αγάπης τους και ευχήθηκε η ίδια 
αγάπη να γίνει σε όλους θεία ανταπόδοση πλησμονής υγείας και χαράς, δια 
πρεσβειών του αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Δείτε επίσης: Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Χαλκίδος και η εορτή του 
Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου
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